
نموذج حل هيكل 

الخامسالاختبارات للصف 

الفصل الدراسي الثالث  

.. كن صاحب همة ،، و لا ترضى إلا بالقمة 
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المجموع الكلي للبيانات= النسبة المكافئة 

عدد البيانات      

:مجموع البيانات 
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:مجموع البيانات 

1
المجموع الكلي للبيانات= النسبة المكافئة 

عدد البيانات      
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المجموع الكلي للبيانات= النسبة المكافئة 

عدد البيانات      
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÷ 1000



x

50  X   4   = 200  Cm  = 2  m

÷ 100



500

9

9

500



:  الحل

 ÷ 100

3

 × 100,000

170,000

 × 10
60

 × 1000
2,000

 ÷ 10
50

 ÷ 100

2.38

 ÷ 10

240

 ÷ 1,000

0.175



1,500  m  =

8.5m = 8500  mm 

 ÷ 1000

1.5 km

8500÷2 = 

x 1000

=4250  mm

إلى المليمتر المترنحول من  1

لإيجاد 2نقسم العدد على 

النصف
2



𝟑𝟏𝒎𝒎 = ⋯ 𝒄𝒎

𝟑𝟏𝒎𝒎 = 𝟑. 𝟏𝒄𝒎

÷ 10

𝟏𝟒𝟎𝟎𝒎 = ⋯ 𝒌𝒎

𝟏𝟒𝟎𝟎𝒎 = 𝟏. 𝟒 𝒌𝒎

÷ 1000





 ÷ 1000
2

 × 1000
80, 000

 × 1000000

750,000
× 1000

6000

 ÷ 1000

3.1
 × 1000,000

50,000

 × 1000
4 070

 × 1000
9 000



 × 1000

70 000
 ÷ 1000

0.01

 × 1000
1 200

 ÷ 1000
3.5

 × 1000
4 000

 ÷ 1000

0.23

 × 1000

6, 210

 ÷ 1000

5



600و 800أبعاد المستطيل بالسنتيمتر 

العرضxالطول =مساحة المستطيل 

= 600 × 800 = 480000 𝒄𝒎𝟐

A = 5 × 4 = 20 𝒎𝟐

نحول أبعاد 

السمتطيل إلى 

cm



3 × 21 = 63 𝒎𝟐

10= فلوس 10عدد فئة 

5= عدد فئة الفلس الواحد 
4= فلوس 5عدد فئة 

+3 +2 
+4 

4الشكل  5الشكل 

10

+5

15

عملة 15



200 175 125 275

كيس875= 300+ 150+ 200+ 225= عدد أكياس الفشار 
كيس  775= 275+ 125+ 175+ 200= عدد أكياس الفول السوداني 

3 × 400 = 1200  𝒎𝟐

5= عدد فئة الفلس الواحد 

15= فلوس 5عدد فئة 
3= فلوس 10عدد فئة 



A = 30 × 15 × 3 = 1350 𝒎𝟐

مساحة الحديقة الواحدة  عدد الحدائق 

فوزية 

أيمن 

أسماء 

أحمد  17

7

9

13

سنة 13عمر فوزية 



794صفحة 

8:أقلام الرصاص

مقص

14
الغراء

أخطأ أحمد في الجمع

شخص في المسح24شارك : الإجابة الصحيحة 

جمع البيانات وتنظيمها



جمع البيانات وتنظيمها

ها
يم

ظ
تن
 و

ت
نا
يا
لب
 ا
مع

ج

القراءة

دروس البيانو

5

يةالفنون القتال

19مقاس القميص الصغير يجب أن يكون التكرار 
وسط

جدآكبير 



جمع البيانات وتنظيمها

ها
يم

ظ
تن
 و

ت
نا
يا
لب
 ا
مع

ج

تكرر مترتين و 15لأن العدد 

تكرر مرة واحدة و 16العدد 

مرة واحدة ، و العدد 18العدد 

مرات 193



عنوان التمثيل البياني 

المحور الأفقي 

المحور الرأسي 

10فاصل  المحور الأفقي  

فاصل  المحور الرأسي

50,000

- 0المقياس   2020

- 0المقياس    300,000
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التعرف على  التمثيل البياني الخطي 

070

1

5
65

15

أشهر 4مقدار الزيادة خلال 

65 -5    = 60 
لنعرف مقدار الزيادة كل شهر4نقسم على 

60 ÷ 4  =  15 



التعرف على  التمثيل البياني الخطي 

2020: 2011الأعوام  من : المحور الأفقي 

155: 0من  (  لترات)الاستهلاك : المحور الرأسي 

عام1: المحور الأفقي 

لترات5: المحور الرأسي 

استهلاك الماء باستثناء مرتين عندمازاد2020إلى 2011من عام 

2017إلى 2016ومن 2014إلى 2013من عام انخفض



10

𝟏𝟏𝟎 𝑪°

+ 10



20 m

أكثر



49 AED

+ 7

+ 7

+ 7



6 L

24 L

2 3 4 5 6 7 8

6 9 12 15

+ 3 + 3 + 3



كلمة   200

كلمة500

كلمة 600

800أقل من 
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ة

تحليل البيانات الموجودة على التمثيل البياني الخطي( 1: نواتج التعلم 

100     km

100   km

300   km

ساعات9

كل ساعة50kmتقطع السيارة 



لاستقصاء حل المسائ
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لاستقصاء حل المسائ
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المتوسط الحسابي: درس 
إيجاد المتوسط الحسابي لمجموعة من القيم

الوسط الحسابي

Mean

المتوسط الحسابي

=المتوسط الحسابي 
القيم مجموع

القيم عدد

ل  المعدَّ



Tuesday, June 7, 2022

𝟕𝟒 + 𝟖𝟓 + 𝟗𝟒 + 𝟏𝟎𝟔 + 𝟏𝟎𝟔

𝟓
=
𝟒𝟔𝟓

𝟓
= 𝟗𝟑

𝟐𝟎 + 𝟑𝟓 + 𝟓𝟑 + 𝟔𝟎 + 𝟔𝟐

𝟓
=
𝟐𝟑𝟎

𝟓
= 𝟒𝟔

𝟐 + 𝟑 + 𝟓 + 𝟓 + 𝟓 + 𝟕 + 𝟖

𝟕
=
𝟑𝟓

𝟕
= 𝟓

𝟑𝟖 + 𝟒𝟕 + 𝟓𝟐 + 𝟔𝟏 + 𝟔𝟕

𝟓
=
𝟐𝟔𝟓

𝟓
= 𝟓𝟑



𝟒𝟕 + 𝟒𝟗 + 𝟓𝟏 + 𝟓𝟐 + 𝟓𝟐 + 𝟓𝟒 + 𝟓𝟔 + 𝟔𝟑

𝟖
=
𝟒𝟐𝟒

𝟖
= 𝟓𝟑

𝟕𝟖 + 𝟖𝟓 + 𝟖𝟓 + 𝟖𝟓 + 𝟖𝟖 + 𝟖𝟖 + 𝟗𝟎 + 𝟗𝟎 + 𝟗𝟐 + 𝟗𝟑 + 𝟗𝟔 + 𝟗𝟖

𝟏𝟐
=
𝟏𝟎𝟔𝟖

𝟏𝟐
= 𝟖𝟗



على عددها مقسومامجموع القيم : المتوسط الحسابي 

ترتيبها من الأصغر إلى الأكبرالقيمة الأوسط بين القيم بعد : الوسيط

..و ظهورا الأكثر تكرارا مجموع قيمة :المنوال 

أصغر قيمة -أكبر قيمة   :المدى 

القيم الأخرى الغير قريبة من القيمة : القيمة المتطرفة



6 + 8

2
=
14

2
= 7

77

يوظف الوسيط والمنوال في حل مسائل حياتية  -2يتعرف على الوسيط والمنوال           -1:  نواتج التعلم 

4, 5, 5, 5, 6, 8, 8, 8, 9, 10



يوظف الوسيط والمنوال في حل مسائل حياتية  -2يتعرف على الوسيط والمنوال           -1:  نواتج التعلم 



يوظف الوسيط والمنوال في حل مسائل حياتية  -2يتعرف على الوسيط والمنوال           -1:  نواتج التعلم 

7.50

8.00



69, 70,  71, 72, 72, 72,  73, 73, 73, 74, 75, 90, 92

73و72=  المنوال73=   الوسيط

4.2 , 7.2 , 7.3 , 7.3 , 8.1 , 8.1

8.1 , 7.37.3=   الوسيط = المنوال

:ملاحظة مهمة 

ار قبل اختيترتيب الأعداد ترتيبا تصاعديالابد من 

.. الوسيط 



0.04 , 0.15 ,  0.20 , 0.27 , 0.50 , 0.52 ,  1.19

لا يوجد=  المنوال0.27=   الوسيط

178 , 187 , 196 , 197 , 198 , 200 , 201 , 201 , 204 , 207

=   الوسيط
𝟏𝟗𝟖+𝟐𝟎𝟎

𝟐
201 =المنوال     =199

الوسيط 

المنتصف



1, 1,  1, 2, 2, 3,  4

1=  المنوال2=   الوسيط

2 , 4 , 6 , 6 , 8 , 9 , 10 , 10 , 10 , 11 , 12

910=   الوسيط = المنوال

الوسيط 

الوسيط



0 ,0 , 0 , 0 , 1, 2 , 2, 3, 3, 3 , 5, 7

0= المنوال2=  الوسيط



0 ,0 , 1 , 1 , 1 , 1 , 2 , 2, 3

1= المنوال1=  الوسيط



29  - 30  - 37  - 38  - 41  - 46  - 48  - 49  - 55  - 55  - 61 - 62 

55= المنوال47=  الوسيط



16

التاسع الثامن 

4050

45

أقل من 

55 55

55

من كثرأ



45

75



𝐱 𝐱𝐱 𝐱 𝐱
𝐱
𝐱 𝐱

𝐱
𝐱

𝐱
𝐱

𝐱𝐱 𝐱



𝟏𝟓
𝟖𝟓

𝟖𝟖

𝟓𝟒

𝟏𝟏𝟎
𝟓𝟔

𝟓𝟒



7:الوسيط

7:المنوال
9=5-14:المدى

14:القيمة المتطرفة

5 - 5 - 5  - 6  - 7 – 7  - 7  - 7  - 7 - 8  - 9  - 9- 10  - 10  - 10  - 10 - 14



الحل

15:الوسيط

15:المنوال
   15  =  10-25:المدى

25:القيمة المتطرفة



3

4

5

6

8

ت
عا

ضل
الم

هاتصنيف أأشكال ثنائية الأبعاد وفقا لخصائص 



هاتصنيف أأشكال ثنائية الأبعاد وفقا لخصائص 

8

متطابقة 

ثماني منتظم 



رباعي منتظم

رباعي منتظم

مسداسي غير منتظ

ثماني منتظم

هاتصنيف أأشكال ثنائية الأبعاد وفقا لخصائص 



لا يوجد أضلاع متطابقة 

مثلث مختلف الأضلاع

ضلعين متطابقين 

مثلث متساوي الساقين

ت
لثا
لمث ا
ف 

صني
ت



وقياسات الزواياتصنيف المثلثات بناء على سماتها كقياسات الأطوال

مثلث مختلف الأضلاع

مثلث غير منتظم

مثلث حاد الزوايا 



وقياسات الزواياتصنيف المثلثات بناء على سماتها كقياسات الأطوال

ت
لثا
لمث ا
ف 

صني
مثلث متساوي الأضلاعت



3

0

0

مثلث حاد الزوايا 

وقياسات الزواياتصنيف المثلثات بناء على سماتها كقياسات الأطوال

مثلث حاد الزوايا 



قائم الزاويةنصف الشطيرة هي مثلث

وقياسات الزواياتصنيف المثلثات بناء على سماتها كقياسات الأطوال

مثلث منفرج الزاوية مثلث حاد الزوايا

مثلث قائم الزاوية مثلث حاد الزوايا



: ناتج التعلم 
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يجاد نصف القطر والقطر من خلال المعطيات ا:  الناتج الثاني  .لمتاحةا 
الصفحة 

900

VY   , VU    , VX

UY

ZW   UY

V

UR   ,   US  , UV

SV

TV    SV
U

HF   ,  HI    , HE

FE

GJ   FE

H



يجاد نصف القطر والقطر من خلال المعطيات ا:  الناتج الثاني  .لمتاحةا 

12cm

4 m



س
در

 ال
ن

وا
عن

4
 :

ئر
ا و

لد
ا

يجاد نصف القطر والقطر من خلال المعطيات ا:  الناتج الثاني  .لمتاحةا 

870 ÷ 2 = 435 cm

8 ÷ 2 =  4 m



متوازيةواحد

4
4
4

4

المعين

من الأضلاع المتوازية زوجان



.صف سمات كل رباعي أضلاع مما يلي، ثم صنفه

.كل الأضلاع متطابقة

من الأضلاع المتوازية المتطابقةزوجان

المعين

من الأضلاع المتوازية المتطابقةزوجان

متوازي أضلاع

جميع 

أضلاعه 

متساوية 



لاع
ض

الأ
ت 

يا
اع

ب  ر
ف

ني
ص

ت

المربع-المعين –المستطيل –متوازي الاضلاع 

المربع–المستطيل 

شبه المنحرف

المربع-المعين 

عائلة متوازي 

الأضلاع



لاع
ض

الأ
ت 

يا
اع

ب  ر
ف

ني
ص

ت



الأشكال ثلاثية الأبعاد وصف خصائص الأشكال ثلاثية الأبعاد -1:الدرس  :مناتج التعل

مستطيلات6عدد الأوجه 

12عدد الحواف 

8عدد الرؤوس

5عدد الأوجه 

9عدد الحواف 

6عدد الرؤوس

مربعات6عدد الأوجه 

12عدد الحواف 

8عدد الرؤوس



الاشكال ثلاثية الابعاد

أوجه5له –منشور ثلاثي 

حواف9–رؤوس 6

الشكلأوجه مربعة 6له –مكعب 

حواف12–رؤوس 8

أوجه مستطيلة6له –منشور مستطيل القاعدة 

حواف12–رؤوس 8
أوجه5له –منشور ثلاثي 

حواف9–رؤوس 6

–منشور ثلاثي 
أوجه5له 

ة منشور مستطيل القاعدحواف9–رؤوس 6

أوجه مستطيلة6له –

حواف12–رؤوس 8



3 × 2 × 4 = 24  𝒄𝒎𝟑

3 × 12 × 26 = 936  𝒄𝒎𝟑

11 × 11 × 11 = 1331  𝒄𝒎𝟑

16 × 9 × 23 = 3312  𝒎𝟑

9× 108 = 972  𝒄𝒎𝟑 11 × 90 = 990  𝒎𝟑

الحجم=  الطول  xالعرض  xالارتفاع  

V   =     L     x     W    x     h

V   =      B     x     h

الحجم=  مساحةالقاعدة  xالارتفاع  
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949ص إيجاد حجم الأشكال المركبة بربط الحجم بعمليات الضرب والجمع:  ناتج التعلمحجم الأشكال المركبة : عنوان الدرس

1

2

V 1  = l   × w × h 

= 6  × 3 × 5 = 90 𝑚3

V 2 = l   × w × h 

= 8  × 6 × 5 = 240 𝑚3

v = 330𝑚3

+



Tuesday, June 7, 2022
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V1 = l   × w × h 

= 4  × 3 × 2 = 24 𝑐𝑚3

V3 = l   × w × h 

= 12  × 4 × 2 = 96 𝑐𝑚3

𝐕 = 𝟏𝟒𝟒 𝒄𝒎𝟑

1 2

3

1

= 24 𝑐𝑚3
2 V 2= l   × w × h 

= 4  × 3 × 2

3

+

V = 144 𝑐𝑚3
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1

2

V 1  = l   × w × h 

= 4 × 5 × 5 = 100 𝑚3

V 2 = l   × w × h 

= 9 × 5 × 4 = 180 𝑚3

𝐯 = 𝟐𝟖𝟎𝒎𝟑

+
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1
2

V 1  = l   × w × h 

= 11 × 6 × 4 = 264 𝑚3

V 2 = l   × w × h 

= 7 × 3 × 1.5 = 31.5 𝑚3

𝐯 = 𝟐𝟗𝟓. 𝟓 𝒎𝟑

+

V =   7 x  3 x  1.5    + 11   x  6  x 4  
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V  = l   × w × h 

= 11  × 9 × 4 = 396 𝑚3

V  =   B   × h 

= 384 × 5 = 1920 𝑚3

V = 2316𝑚3

1

2

𝟐𝟑𝟏𝟔 𝒎𝟑
+

V =   9 x  11 x  4    + 384  x  5  
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V  = l   × w × h 

= 2  × 3 × 3 =  18  m𝑚3

V  =   B   × h 

=  21  × 2 =  42 m𝑚3

𝐕 = 𝟔𝟎 𝒎𝒎𝟑

+

V =   2 x  3 x  3    + 21  x   2
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V  = l   × w × h 

= 9  × 9 × 4 =  324  c𝑚3

V  =   L x w   × h 

=  12  x  12  × 3 =  432 c𝑚3

𝐕 = 𝟕𝟓𝟔 𝒄𝒎𝟑

+

V =   9 x  9 x  4    + 12  x  12  x  3
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V  = l   × w × h 

= 20 × 15 𝑋 7 =  2100  𝑚3

V  =   L x w   × h 

=  40  x  2  × 15 =   1200 𝑚3

𝐕 = 𝟑𝟑𝟎𝟎 𝒎𝟑

+

V  =   20 x  15 x  7    + 40  x  2  x  15
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V 1 = 5  × 4 𝑋 3 =   60  𝑐𝑚3

V 2 =  9  x  8  × 6 =    432 𝑐𝑚3

𝐕 = 𝟒𝟗𝟐 𝒄𝒎𝟑

+


